Протокол №1

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области

23.03.2018                                                                                   пгт.Холм-Жирковский

Место проведения: здание Горсовета пгт.Холм-Жирковский, ул.Героя Соколова, д.8 .

Время проведения: 11.00 ч.

Предмет слушаний: проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области..

Заявитель: Администрация МО «Холм-Жирковский район» Смоленской области 

Разработчик документации по планировке территории: ООО «Геопрофиль».

Председатель слушаний: – Мартынова Надежда Николаевна- глава Холм-Жирковского городского поселения

Секретарь слушаний: Зайцева Ольга Владимировна – менеджер Совета депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области.

Участники публичных слушаний:

· публичных слушаниях приняли участие житель города, представители предприятий и учреждений города, члены Комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области – 6 чел. (список прилагается).

Способ информирования общественности:

Объявление о публичных слушаниях было размещено на официальном сайте www.holm.admin-smolensk.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на информационных стендах Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области.

Решение Совета депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области от 27.02.2018 г №3 «О проведении публичных слушаний по  проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области, проект планировки и проект межевания территории размещены на официальном сайте www.holm.admin-smolensk.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области ,  Решением Совета депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области от 27 февраля 2018 г № 3 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области».

Порядок проведения публичных слушаний:
1. Вступительное слово Н.Н.Мартынова.

2. Доклад  Савенкова В.А.- начальника отдела по градостроительной деятельности, транспорту, связи и ЖКХ Администрации муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области.

3. Вопросы и предложения участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Председательствующий Н.Н.Мартынова, проинформировала о порядке работы на публичных слушаниях, ознакомил с основаниями для проведения публичных слушаний и способами информирования общественности о проведении публичных слушаний, сообщил о том, что с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний в отдел по градостроительной деятельности, транспорту, связи и ЖКХ Администрации муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области замечания и предложения не поступали.

Докладчик В.А.Савенков, сообщил следующее:

Данный проект разработан специалистами ООО «Геопрофиль» 


Основной целью и задачей данного проекта планировки территории является:
1. Создание и упорядочение условий для устойчивого развития территорий;
2. Выделение элементов планировочной структуры и установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейного объекта.
3. предоставление заказчику проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области  для строительства объекта

Участок строительства был определен по улице д.Саново Холм-Жирковского района Смоленской области по существующей грунтовой автомобильной дороге с примыканием к автомобильной дороги «Беларусь» - от Москвы до границы с Республикой Беларусь (на Минск, Брест)»- ХолмЖирковский»- Саново» на км 1 +237 и 1+ 327 слева в Холм-Жирковском районе.
Участок проектирования находится на территории д.Саново Холм-Жирковского района Смоленской области и представляет собой дорогу, проходящую на участках от ПК 0+00 до ПК 3+20 и ПК 10+71 в насыпях 0.4-2.0 м, на остальном протяжении в нулевых отметках.На рассматриваемом участке имеются 2 примыкания к автомобильной дороге Беларусь» - от Москвы до границы с Республикой Беларусь (на Минск, Брест)»- ХолмЖирковский»- Саново» на км 1 +237 и 1+ 327 слева в Холм-Жирковском районе. Примыкания имеютразрушенное асфальтобетонное покрытие, протяженностью 42 м в начале трассы и 54 м в конце. Кроме примыканий имеются 8 грунтовых съездов, из них:
- к домам- 3 шт
- в поле – 4 шт
- на ул.Ветвистая – 1 шт.
Малые искусственные сооружения на участке проектирования представлены двумя водопропускными железобетонными трубами диаметром 1.0 м(ПК 0+11 и ПК 10+52) и одной асбоцементной трубой диаметром 0.4 м (ПК7+09). Все трубы находятся в неудовлетворительном  состоянии. Необходимые технические средства организации дорожного движения отсутствуют.
         Протяженность участка строительства 1.071 км. 
         Проектируемый участок расположен в границах кадастровых порталов 67:23:0030193 на землях государственной неразграниченной собственности, право распоряжения которыми, в соответствии с земельным законодательством, принадлежит Администрации Холм-Жирковского городского поселения. Площадь постоянной полосы отвода основной дороги составляет 2.5023 га.
Согласно сведениям из государственного кадастра объектов недвижимости (ГКН), объект предполагается разместить на земельных участках следующих категорий:
- земли населенных пунктов;
       Отчуждение земель во временное (краткосрочное) пользование не требуется.
Сведений об охранных зонах, в которых располагается проектируемый линейный объект в базе данных ГКН  отсутствуют.
Трасса дороги проходит по существующей дороге, существующий ландшафт сохраняется. Продольный профиль запроектирован по обертывающей линии рельефа местности с сохранением существующего водоотвода.


Вопросы и предложения участников публичных слушаний:


· ходе проведения публичных слушаний  вопросы, предложения и замечания в письменной и устной формах не поступили.

Мартынова Н.Н. предложила, в связи с отсутствием замечаний и предложений по рассматриваемому вопросу подвести итоги проделанной работы.

· результате проведения публичных слушаний установлено: 
1. Порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях. 
2. Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области считать состоявшимися.

Рекомендовать:

1. Совету депутатов Утвердить документацию по Проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области.

2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Вперед» и разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председательствующий	Н.Н..Мартынова
















Заключение 
[bookmark: _GoBack]№ 1                                                                                               23 марта 2018               года

по итогам проведения  публичных слушаний,    по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области

        Советом депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района  Смоленской области были проведены публичные слушания   по  вопросу разработки Проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области
         По итогам проведения публичных слушаний установлено, что возражений со стороны граждан Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области  по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области не поступало.  
        Отметить, что представленный проект планировки территории объекта и проект межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области  одобрен большинством участников публичных слушаний

         Совет депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района  Смоленской области считает признать состоявшимися публичные слушания по вопросу разработки  Проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство автомобильной дороги в деревне Саново Холм-Жирковского района Смоленской области
.


Председатель комиссии:                                       Н.Н.Мартынова

Секретарь:                                                               Зайцева О.В.                                                       




























