ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области 

                              Место проведения : здание администрации  (Горсовет) 
                                                               ул. Героя Соколова д. 8
                              Дата проведения  -    24.10.2017 года
Время проведения -  14 -00 часов 
Присутствовало     -  15  человек

Председатель комиссии – Мартынова Н.Н.- Глава Холм-Жирковского городского поселения  

                                         Секретарь комиссии  - Зайцева О.В. -                                                                                                                                                                         

Основание для проведения публичных слушаний:

- решение Совета депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области № 24 от 21.09.2017. «О     проведении     публичных        слушаний по      проекту   Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории       муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения        Холм-Жирковского      района Смоленской области .

Инициатор проведения публичных слушаний :

Совет депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области.

Организатор проведения публичных слушаний :

- Комиссия по подготовке проекта правил благоустройства территории  муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области, утвержденная решение Совета депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области. 

 (далее – комиссия);

Председательствующий комиссии  :  Мартынова Н.Н.- Глава Холм-Жирковского городского поселения  
Заместитель председателя    : Василькова О.А. – ведущий специалист отдела по   

                                                     городскому   хозяйству Администрации МО   

                                                      «Холм-Жирковский района Смоленской области

Секретарь комиссии              :  Зайцева О.В. специалист

                                                       Администрации МО «Холм-Жирковский район»;

Члены комиссии                     : Зайцева В.И. –   Специалист 1 категории 

                                                     администрации МО «Холм-Жирковский район»

                                                     Смоленской области                                              
                                                     Калакутская Л.Н. заместитель председателя 

                                                     Совета депутатов Холм- Жирковского городского  

                                                     поселения 
                                                      Разуев С.В. депутат  . Совета депутатов Холм-  

                                                     Жирковского городского    поселения 

Участники публичных слушаний :

Граждане, принявшие  участие в публичных слушаниях зарегистрированы в списке участников публичных слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию и обнародованию не подлежит.

Повестка дня :

1. Рассмотрение проекта правил  благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области. 

Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступления :

- Вступительное слово главы Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области  Мартыновой Н.Н. -  председателя комиссии.

          -  Основной доклад  –  Михайловой Е.В. – заместителя председателя комиссии.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

По первому вопросу 

Слушали : Мартынову Н.Н..  – председателя комиссии :

Она довела до сведения участников публичных слушаний, что на сегодняшний день действуют Правила благоустройства и содержания территории Холм-Жирковского городского поселения. Однако, данные Правила частично устарели, частично не соответствуют тем изменениям в законодательстве, которые произошли с момента их утверждения. Основные цели их введения – исключить разночтения и несоответствия действующему законодательству и сложившемуся порядку решения вопросов благоустройства на территории муниципального образования Холм-Жирковского городского поселения, более подробное регламентирование мероприятий и действий физических и юридических лиц по решению вопросов благоустройства.  В настоящее время разработан новый проект правил благоустройства, который был выставлен на общественные  обсуждения в период с 22.09.2017 года по 23.10.2017 года. В  результате общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту не поступило.
Слушали : Василькову О.А.  –ведущего специалиста отдела по городскому хозяйству администрации МО «Холм-Жирковский район» Смоленской области - заместителя председателя комиссии. 
Основной  смысл Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области, это подробное изложение прав и обязанностей физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам благоустройства территории муниципального образования в соответствии с действующим законодательством и сложившимся порядком решения  вопросов благоустройства.

Правила благоустройства территории муниципального образования муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района  разработаны в соответствии с  методическими  рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно – коммунального хозяйства Российской Федерации от 13 апреля 2017 года №711/пр с целью  регулирования вопросов в сфере благоустройства и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, безопасности, поддержание  и улучшение санитарного и эстетического состояния территории, охраны окружающей среды, усиления контроля за санитарным содержанием территории муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района. Она подробно ознакомила всех участников публичных слушаний с проектом правил благоустройства. 
После ознакомления с проектом правил благоустройства было предложено перейти ко второму вопросу :
- рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
Голосовали : «за» – 15 человек

                       « против» - нет

                        «воздержавшие» - нет

По второму вопросу председатель комиссии Мартынова Н.Н.. предложила участникам публичных слушаний предлагать  дополнения и предложения в проект  правил благоустройства территории муниципального образования муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области.
Вопросов, замечаний и предложений  по проекту правил благоустройства территории муниципального образования муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района  от участников публичных слушаний не поступило.
Участникам публичных слушаний было предложено проголосовать по вопросу принятия правил  благоустройства территории муниципального образования муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области в предложенной  редакции и направления проекта правил  благоустройства территории муниципального образования муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района в Совет депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области на утверждение.
Голосовали : «за» – 15 человек

                       « против» - нет

                        «воздержавшие» - нет
Председатель комиссии, Мартынова Н.Н. с учетом  результатов голосования подвела итоги публичных слушаний :
1. Направить проект правил благоустройства территории муниципального образования муниципального образования  Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской в  Совет депутатов муниципального образования села Чернолесского  Новоселицкого района Ставропольского края на утверждение.

2. Комиссии предоставить в  Совет депутатов Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний.

3. Протокол публичных слушаний заключение по результатам публичных слушаний обнародовать на информационных стендах Холм-Жирковского городского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области и разместить на официальном сайте поселения в сети Интернет (  http://holm-chirkovskoe.admin-smolensk.ru/ )
Голосовали : «за» – 15 человека
                       « против» - нет

                        «воздержавшие» - нет

Председатель комиссии :                          Н.Н.Мартынова
Секретарь комиссии:                                О.В.Зайцева
Подписи председательствующего и секретаря комиссии заверяю

глава  Холм-Жирковского городского поселения:                 Н.Н.Мартынова 
